

हार्दिक स्मर्णाजलि  
स्व श्रीमती शणगारीबाई  
प्रहलादजी बेड़चा  
26वीं पूण्यतिथि पर हार्दिक स्मर्णाजलि



निर्वाण तिथि 17-5-1993  
स्वर्ण जागृति परिवार

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित  
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com  
www.brahminswarnkar.com

# स्वर्ण जागृति

मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : ( दु. ) 22164380 ( ति. ) 27550175  
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-  
विज्ञापन दर  
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-  
₹ 3000/- आधा पृष्ठ  
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-  
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.  
चेनल ₹ 750/-

नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।  
संपर्क : 9328241151, 079-22164380  
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।  
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 19 अंक : 06 दिनांक : 15-05-2019 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

## अध्यक्ष आनंद लाडणवाल व कार्यकारिणी ने शपथ ग्रहण किया : कार्यक्रम में वरिष्ठ माताओं का सम्मान किया गया

श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार समाज अहमदाबाद की नवगठित कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह दि. 24.04.2019 बुधवार को नया वाड़ज स्थित श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार समाज ट्रस्ट भवन में आयोजित किया गया।

उल्लेखनीय है कि समाज के चुनाव दि. 11 अप्रैल 2019 को मुख्य चुनाव अधिकारी श्री श्यामसुंदरजी सोनी के नेतृत्व में सात सदस्यों की चुनाव समिति के देखरेख में संपन्न हुए। चुनाव में श्री आनंद लाडणवाल की पैनल भारी बहुमत



से विजयी घोषित हुई।  
नव निर्वाचित कार्यकारिणी इस प्रकार है -  
अध्यक्ष - श्री आनंदकुमार लाडणवाल  
वरिष्ठ उपाध्यक्ष - श्री हरीशकुमार शिवरतनजी कट्टा  
उपाध्यक्ष - श्री बीरबल चौधमलजी मण्डोरा  
महामंत्री - श्री गौरीशंकर किशनलालजी

कट्टा  
कोषाध्यक्ष - श्री शिवशंकर जेठमलजी कट्टा  
सहमंत्री - 1. श्री नरेन्द्र कुमार मोहनलालजी मण्डोरा, 2. शंकरलाल नेमीचंदजी कट्टा, 3. पवनकुमार खेमचंदजी मण्डोरा, 4. रामकुमार बाबुलालजी कट्टा।  
शिक्षा विभाग - श्री महेशकुमार प्रहलाददासजी बाड़मेरा  
सांस्कृतिक विभाग - श्री दीपककुमार लक्ष्मीनारायणजी कट्टा  
संगठन मंत्री - चंद्रप्रकाश प्रेमरतनजी बाड़मेरा  
आई.टी. सेल - राहुलकुमार महावीरजी मण्डोरा  
कला कौशल्य - आनंद कैलासचंदजी मण्डोरा  
नव निर्वाचित अध्यक्ष  
श्री आनंद लाडणवाल ने शपथ के पश्चात संबोधन में समस्त समाज का आभार व्यक्त किया व सभी को साथ लेकर

चलने की प्रतिज्ञा दोहराई। उन्होंने कहा कि किसी भी संस्था में लोकतांत्रिक प्रणाली के तहत चुनाव करवाना आवश्यक है। अब संस्था द्वारा शीघ्र ही संस्था की महिला इकाई का गठन किया जायेगा। उन्होंने आगे कहा कि समाज की महिलाओं को संकोच त्यागकर इसके लिये आगे आना होगा। इसमें किसी तरह का मन मुटाव नहीं होना चाहिये। कार्यक्रम में 50 वरिष्ठ महिलाओं का धार्मिक पुस्तक, श्रीफल, शॉल व माल्यार्पण से स्वागत किया गया। इस मौके पर गणगौर मेला समिति, शक्ति माता समिति, हर हर महादेव ग्रुप और सागरिया बीज के सदस्यों का भी स्वागत किया गया। कार्यक्रम में समाजबंधुओं व

महिलाओं का काफी मात्रा में थी। मंच पर अतिथि के रूप में माणेक चौक ज्वैलर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष, महामंत्री व अन्य पदाधिकारीगण उपस्थित थे।

मंच संचालन श्रीमती अल्का सोनी व श्री आनंद लाडणवाल ने किया।  
\* प्रेस रिपोर्ट - श्री नरेन्द्र एम. मण्डोरा - अहमदाबाद, सहमंत्री

### उदयपुर में परिचय सम्मेलन 25/26 मई 2019 को

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज - परिचय सम्मेलन समिति के मुख्य संयोजक श्री मनीष इन्द्रदेवजी सोनी द्वारा समाज के परिचय ग्रुप, श्री ब्राह्मण स्वर्णकार रिश्ते ग्रुप तथा अन्य बंधुओं व महिलाओं के सहयोग से द्वितीय युवक-युवती एवं अभिभावक परिचय सम्मेलन का आयोजन दि. 25/26 मई 2019 को उदयपुर में आयोजित किया गया है।

इसमें देश के कोने से सह संयोजक व महिला संयोजकों का भी समावेश किया गया है। आयोजन में विशेष बात यह है कि कन्याओं का बायोडाटा निःशुल्क पंजीकृत किया जायेगा।  
\* संपर्क - मुख्य संयोजक - श्री मनीष इन्द्रदेवजी - 8209935078/9001783840

### एस.बी.एस. युवा - नोटबुक चौपड़ा वितरण

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन वनी ओर से इस वर्ष भी दि. 26.05.2019 रविवार को सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक  
1. एस.बी.एस. युवा संगठन के सरसपुर स्थित कार्यालय अहमदाबाद तथा 2. श्री प्रमोद महेचा - 26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार हॉस्टेल के सामने, नया वाड़ज अहमदाबाद ( मो. 9998885566 ) पर वितरित किया जायेगा। समाज

बंधुओं से निवेदन है कि वे अपने बच्चों की आवश्यकतानुसार नोटबुक चौपड़ा उपरोक्त जगह से खरीदें। साथ ही अपनी मार्कशीट की झरोक्सतथा अपना फोटो भी साथ में लेकर पधारें।  
संस्था के मेडिकल व एज्युकेशन फण्ड (Mef) में दान देकर जरूरत मंद बंधुओं सहायता करें।  
\* संपर्क - सोहनलाल जोजावरा - अध्यक्ष - 9824921092

### एस.बी.एस. युवा द्वारा टैलेन्ट शॉ-सीज़न-2

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा दि. 14.07.2019 रविवार को दिनेश हॉल, आयकर भवन के पीछे अहमदाबाद में टैलेन्ट शॉ सीज़न-2 का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें समाज के टैलेन्टेड प्रतिभाओं को अपना हुनर दिखाने का सुनहरा मौका

मिलेगा।  
उल्लेखनीय है कि टैलेन्ट शॉ - सीज़न-1 को भारी सफलता प्राप्त हुई थी जिसमें देशभर के समाज की प्रतिभाओं ने अपने हुनर का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया था।  
समाज की प्रतिभाओं को अपनी

टैलेन्ट दिखाने का सुनहरा अवसर व मंच।  
अधिक जानकारी के लिये संपर्क - श्री हरीशकुमार एम. मण्डोरा - 9870017898

॥ गर्व से कहो हम श्री ब्राह्मण स्वर्णकार हैं ॥

प्रमोद महेचा 9998885566



## विमला कुंदन वर्क्स

शोने में किंमती रत्नों के साथ जड़ाई के लिये संपर्क करें।  
जोधपुरी चांदी की पायल हॉल सेल भाव में उपलब्ध है।  
F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने, नया वाड़ज, अहमदाबाद-380 013.

श्री नाकोडा भैरवाय नमः भरत जे. सोनी (M) 09898297808  
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254



## भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी ( राजस्थानी ) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता  
मुख्य स्थल : 205, आभूषण कोम्प्लेक्स, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणेकचौक, एम. जी. हवेली रोड, माणेकचौक,  
सुवर्ण सेवा ( रवि-सोम बन्द ) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा ( शनि-रवि बन्द )  
विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा ( मलहम ) 2. तिलीस्मी मोती ( छोटे बच्चों के दांत पीड़ा रहीत निकलने का ताबीज ) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

## मण्डोश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।  
जड़तर कार्य सिखने हेतु संपर्क करें।  
सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर, राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

ब्राह्मण स्वर्णकारं वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।

ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।।

- श्री गोविंदरामजी हेडाऊ, सिवाना

### संपादकीय....

गर्मी अभी से चरम पर पहुंच रही है तो जून जुलाई में क्या हाल होगा? उड़ीसा में आये फेनी चक्रवात से राज्य के तटीय इलाकों में भारी नुकसान की खबर है। राज्य के आपदा प्रबंधन के सुंदर इंतजाम से कम से कम जान हानि हुई। दुनिया के देशों ने भी इसकी सराहना की है।

भारत सरकार को आतंकी मसूदा अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित करवाने में जबर्दस्त सफलता मिली है। युनो में बार बार भारत के इस प्रस्ताव पर चायना अपने स्वार्थ वश वीटो का इस्तेमाल कर उसे अटका दिया करता था। किन्तु विश्व में बढ़ते भारत के प्रभाव और कद को देखते हुए इस बार चायना ने कोई विरोध नहीं किया।

23 मई को लोकसभा के चुनाव के नतीजे आ जायेंगे। देखते हैं इस बार लोकसभा में कौनसी पार्टी सत्ता में आती है। वैसे हवा तो बीजेपी की चलती दिखाई दे रही है।

अभी कुछ समय से सोशल मीडिया पर समाज की महासभा के जनवरी 2018 में हुए चुनाव विषयक काफी गहमा गहमी से चर्चा हो रही है। यह बात सही है कि वर्तमान महासभा द्वारा अभी तक कोई नेत्रदीपक कार्य नहीं हुए। महामंत्री की संवैधानिक भूमिका नजर नहीं आ रही। लेकिन जिस तरह से सोशल मीडिया बहादुरों द्वारा कॉमेंट की जा रही है वह चिंताप्रेरक है। कुछ लोग स्वार्थ वश लोगों में भ्रम भी खड़ा कर रहे हैं। कुछ समाजप्रेमी बंधु सकारात्मक कमेंट लिखते हैं तो कुछ तर्कशास्त्र में निपुण बंधु उसका खण्डन कर चर्चा को और दूषित करते हैं।

कई बंधु कमेंट करते हैं कि महासभा के चुनाव में भारी गड़बड़ हुई, उसे हाईजैक किया गया जैसे कई हास्यास्पद आरोप लगाते हैं। सबकी अपनी अपनी राय है। लेकिन महासभा में चुनाव के दिन कुछ ग्रुप संदेहास्पद भूमिका में भी थे, यह भी देखा गया।

अब समाज के कर्मठ समाजसेवी व समाज हितेच्छुओं को निःस्वार्थ भाव से महासभा को यह जताना होगा कि आप व्यर्थ समय बरबाद किये बिना देशभर में सामाजिक संगठन व पूरे देश की जनगणना का कार्य करें। महासभा का स्वयं का मुखपत्र **स्वर्णप्रभा** पुनः प्रकाशित करें। समाज के कानून विदों को मिलकर संविधान में जो संशोधन करना है उस कार्य को आगे बढ़ायें।

किन्तु सोशल मीडिया पर जो नकारात्मक चर्चाएँ चल रही हैं या जो चला रहे हैं उनसे निवेदन है कि इससे समाज पीछे धकेला जा रहा है। अतः कृपया सकारात्मक रूख अपनाकर समाज को जागृत करने का पुण्य करें। अस्तु!

समस्त समाज को आगामी 18 मई को बुद्ध पूर्णिमा, 23 मई लोकशाही पर्व चुनाव के नतीजे, 28 मई को राष्ट्रीय समाज संगठन दिवस, 5 जून दादोजी मेला व 6 जून को महाराणा प्रताप जयंति के अवसर पर हार्दिक बधाई।

### स्वर्णकारों को चोर कहने वाली साध्वी मुरलिका को कानूनी नोटिस

पिछले अप्रैल माह के दूसरे सप्ताह में पंजाब के पटियाला के पात्रड़ा इलाके के एक मंदिर में कथा कर रही साध्वी मुरलिका द्वारा स्वर्णकार बिरादरी को चोर बताने पर अखिल भारतीय स्वर्णकार संघ ने इसे समस्त स्वर्णकार बिरादरी का अपमान बताकर गंभीरता से लेते हुए दि. 20 अप्रैल को संघ के सेक्रेटरी लखबीर सिंह घुन्ना ने अपने अधिवक्ता जी.एस. बाज के द्वारा साध्वी मुरलिका, मान मंदिर सेवा संस्थान ट्रस्ट मथुरा (यूपी.) को कानूनी नोटिस भेजा और उन्हें 15 दिन का समय अपनी गलती सुधारने के लिये दिया। उसके बाद संघ के द्वारा साध्वी के खिलाफ अदालत में एक करोड़ रुपये का मानहानि का

वेनस डाल दिया जायेगा।

उल्लेखनीय है कि साध्वी द्वारा कथा में स्वर्णकार बिरादरी को चोर बताने पर देश के समस्त स्वर्णकारों में जबर्दस्त रोष पैदा हुआ था। और उस पर कानूनी कदम उठाने की मांग ने जोर पकड़ा था।

हमारे सूत्रों द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार स्वर्णकार संघ द्वारा दिये गये कानूनी नोटिस के बाद साध्वी मुरलिका ने सभी स्वर्णकारों से माफी मांग ली है। यह सब स्वर्णकार एकता से ही संभव हुआ। - (स्वर्ण जागृति ब्यूरो)



### कुक्षी में रामजन्मोत्सव मनाया गया

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज कुक्षी द्वारा सोनी मोहल्ला स्थित समाज के श्रीराम मंदिर में श्रीराम जन्मोत्सव उत्साहजनक वातावरण में मनाया गया। मंदिर में फूलों व गुब्बारों से सुंदर सजावट की गई। दोपहर 12 बजे महाआरती की गई। शाम 6 बजे श्री राम मंदिर से सुसज्जित डोल में भगवान श्रीराम की प्रतिमा विराजित कर पालकी निकाली गयी। शोभायात्रा का मंगलवारिया स्थित रणछोड़राय मंदिर परिसर में समापन हुआ। जिसके पश्चात महाआरती कर महाप्रसाद वितरित किया गया।

\* स्रोत - दैनिक भास्कर न्यूज

### खुड़ाला - फालना में रामनवमी महोत्सव

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सेवा समिति खुड़ाला - फालना (जि. पाली) द्वारा दि. 14.04.2019 को फालना स्थित स्वर्णकार होस्टल के पीछे स्वर्ण वाटिका में 24वीं वर्षगांठ के रूप में आयोजित हुआ। कार्यक्रम में समस्त खुड़ाला व फालना क्षेत्र के समाजबंधुओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इस वर्ष की महाप्रसादी श्री तेजराजजी गोरधनजी बूचा आऊवा वाले, हाल फालना वालों की ओर से रखी गई थी।

### श्रीमती मंजू मण्डोरा ने समाज की गोत्रों व कुलदेवियों तथा

### कुलदेव की स्तुति पुस्तक - आराधना का प्रकाशन किया

बीकानेर में दि. 12.04.2019 रात्रि को गणगौर गरबा कार्यक्रम में श्रीमती मंजू आशारामजी मण्डोरा द्वारा रचित पुस्तक आराधना का विमोचन हुआ। पुस्तक में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की 84 गोत्रों की कुलदेवी-देवता और अन्य महापुरुषों पर उनके स्वरचित भजनों का संग्रह प्रकाशित किया है। श्रीमती मंजू ने बताया कि इस पुस्तक के लिये प्रेरणा समाज के वरिष्ठ संगीतज्ञ स्व. डॉ. रामेश्वरानंद द्वारा लिखित पुस्तक "श्री ब्राह्मण स्वर्ण शिल्पी समाज - उद्भव और विकास" से मिली। इससे पूर्व उनकी 'गणगौर' पुस्तक भी प्रकाशित हो चुकी है। और उसका दूसरा पार्ट भी प्रकाशन में है।



कार्यक्रम में समाज के कई गणमान्य महानुभाव व महिलाएँ उपस्थित थीं। कार्यक्रम का संचालन श्री भगवती प्रसाद सोनी ने किया। पुस्तक प्राप्ति हेतु संपर्क -

द्वारा - श्री आशाराम तुलसीरामजी मण्डोरा, सुनारों की तीसरी गवाड़ बीकानेर - मो. - 9001024587

प्रेषक - श्री भगवती प्रसाद सोनी बीकानेर

### समाज में जगह जगह फागोत्सव की रही धूम

\* बीकानेर : श्री ब्राह्मण स्वर्णकार गणेश मंदिर ट्रस्ट की ओर से कोटगेट गणेश मंदिर में होली पूर्व 19 मार्च को भगवान गणेश का विशेष श्रृंगार कर इत्र, गुलाल और पुष्प वर्षा कर होली खेली गई व फागोत्सव मनाया गया।

\* वहीं कुक्षी (म.प्र.) में महिला मण्डल ने 21 मार्च को प्रमुख मार्गों से जुलूस निकाल कर रंग, गुलाल व पुष्प वर्षा से फागोत्सव मनाया।

\* अजमेर में नवयुवक मण्डल द्वारा दि. 24.03.2019 को मैया यशोदा नंदबाबा के संग बालकृष्ण का नटखट अटखेलियों सहित कालिया मर्दन की कथा व राधाकृष्ण संग होली नृत्य नाटिका प्रस्तुत कर फागोत्सव मनाया गया।

\* मेड़तासीटी में महिला मण्डल द्वारा होली के भजनों की प्रस्तुति देकर सभी को

भाव विभोर कर दिया। गुलाल एवं गुलाब से होली खेलकर फागोत्सव मनाया गया।

\* पाली में महिला मण्डल अध्यक्ष श्रीमती किरण मण्डोरा की अध्यक्षता में श्री कृष्ण व गोपियों की झाँकी सजाई गई व एक से बढ़कर एक भजन प्रस्तुत कर पुष्प वर्षा के साथ महिलाओं द्वारा जमकर होली खेली गई।

\* इसी तरह देश के अन्य छोटे बड़े नगर व समाज बाहुल्य क्षेत्रों में लोगों ने पारंपरिक गैर नृत्य, व ढूँढ़ तथा फागोत्सव मनाया गया।

### तखतगढ़ में रामनवमी महोत्सव संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज तखतगढ़ (जि. पाली) में दि. 14.4.2019 को श्री रामनवमी महोत्सव का शानदार आयोजन संपन्न हुआ। जिसमें विशेष अतिथि वेन रूप में श्री मोहनलालजी जोजावरा (ब्लॉक- शिक्षा अधिकारी - पाली) सुश्री निकिता काला - अंकलेश्वर, श्री कमलेश छपरवाल (संरक्षक - एस.बी.एस. युवा) अहमदाबाद, श्री सोहनलाल जोजावरा (अध्यक्ष- एस.बी.एस. युवा) अहमदाबाद, श्री अशोक कुमारजी जोजावरा (अध्यक्ष- तखतगढ़ समाज) तखतगढ़, श्री अशोक कुमारजी लायचा (सर्प स्नेहर) शिवगंज, श्री गणेशमलजी हेडाऊ (अध्यक्ष- हेडाऊ गोत्र), श्री विक्रम परिहार (उपा.- एस.बी.एस. युवा) अहमदाबाद व श्री हरीश मण्डोरा

(एस.बी.एस. युवा- स्पोर्ट्स मंत्री) अहमदाबाद उपस्थित थे।

कार्यक्रम में दोपहर भव्य वरघोड़ा का आयोजन हुआ जो ठाकुरजी मंदिर से श्री ब्राह्मण स्वर्णकार न्याति नोहरा खेड़ावास तक श्रीराम की पालखी बैँड बाजा रथ के साथ नाचते गाते लाया गया।

इस मेले के लाभार्थी श्रीमान रतनचंदजी जसाजी मण्डोरा व उनका परिवार था जिनका माल्यार्पण व मोमेंटो से स्वागत किया गया।

आगामी वर्ष (सन् 2020) के मेले की बोली श्री मिश्रीमलजी वीराजी जोजावरा ने ली।

सांयकाल को भोजन प्रसादी के पश्चात कार्यक्रम का समापन हुआ।

\* जानकारी - श्री हरिशजी धानमलजी हेडाऊ, तखतगढ़

### शिवगंज में रामनवमी महोत्सव

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज शिवगंज में परंपरा अनुसार रामनवमी का पर्व धामधूमपूर्वक मनाया गया

प्रातः 5 बजे प्रभातफेरी से शुरूआत के बाद दोपहर 12 बजे महाआरती व छप्पनभोग का आयोजन हुआ। महिलाओं ने भी महाआरती में आरती सजावट प्रतियोगिता में उत्साहपूर्वक भाग लिया। तत्पश्चात दोपहर 2.30 बजे भव्य शोभायात्रा का आयोजन किया गया जो नगर के मार्गों पर परिक्रमा करते हुए पुनः मंदिर पहुंचा।

शोभा यात्रा में समाज अध्यक्ष श्री पारसमलजी बाड़मेरा, सचिव श्री गौरवकुमार सोनी, पूर्व अध्यक्ष कानमलजी बाड़मेरा, उपाध्यक्ष श्री चंपालालजी

कश्यप, कोषाध्यक्ष श्री लक्ष्मणकुमारजी मण्डोरा, श्री देवीलालजी, श्री चंद्रप्रकाशजी, श्री देवकिशनजी सहित समाज के सैकड़ों लोग उपस्थित थे। शोभायात्रा का जगह-जगह स्वागत किया गया।

शाम 5 बजे लाभार्थियों का सम्मान किया गया व आगामी वर्ष हेतु बोलियाँ लगाई गई। तत्पश्चात् शाम 6 बजे से महाप्रसादी का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में रात्रि 7 बजे के बाद विद्यार्थियों का सम्मान व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित हुए।

इस वर्ष के महाप्रसादी के लाभार्थी श्री जवेरचंदजी व श्री जसराजजी पुत्र श्री चमनाजी बाड़मेरा (काठोड़ा) परिवार थे। \* जानकारी - श्री मुकेश धांधल, शिवगंज

10 जुलाई को देवगढ़, तो 23 नव. को बालोतरा में सामूहिक विवाह होंगे

देवगढ़(राजसमंद) श्री ब्राह्मण

स्वर्णकार समाज सेवा संस्थान मदारिया मारवाड़ क्षेत्र का आगामी सामूहिक विवाह देवगढ़ जिला-राजसमंद (राज.) में 10 जुलाई 2019 बुधवार को आयोजित होगा।

क्षेत्र की श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सामूहिक विवाह समिति एवं नवयुवक मण्डल मदारिया-मारवाड़ क्षेत्र के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित इस विवाह महोत्सव में भाग लेने के इच्छुक बंधुओं से 1 जून तक पंजीयन करवा लेने का विशेष अनुरोध किया गया है।

- श्री जगदीश चंद्र कट्टा - 9460211650

- श्री पुखराज चव्हाण - 7597194001

बालोतरा - इस बार बालोतरा

में बंधन सामूहिक विवाह महोत्सव के नाम से 23 नवंबर 2019 को आयोजित किया गया है। 21 जोड़ों के लक्ष्य के सामने 5 जोड़ों का पंजीकरण हो चुका है। संस्था के श्री रींकु बाड़मेरा ने बताया कि रामदेवरा व बालोतरा में एक एक वर्ष के अंतर से बारी बारी यह सम्मेलन आयोजित होगा, जिससे क्षेत्र की विशाल जनसंख्या को देखते हुए सभी को सुविधा है।

- अधिक जानकारी संपर्क - रींकु सोनी बालोतरा - 9828921740

### डोंबिवली समाज द्वारा 9 जून रात से ट्रेन द्वारा एक भव्य यात्रा महोत्सव

डोंबिवली समाज द्वारा 9 जून रात से ट्रेन द्वारा एक भव्य यात्रा महोत्सव होने जा रहा है, जिसके तहत 10 तारीख को

महाराष्ट्र औरंगाबाद के श्री घुश्मेश्वरजी ज्योतिर्लिंग, अजंता-एलोरा की गुफाएं, बीबी का मकबरा और सोते हुए श्री हनुमानजी के दर्शन किए जाएंगे। इस यात्रा महोत्सव को लेकर डोंबिवली समाज में उत्साह की लहर है, और यात्रा महोत्सव के लिए डोंबिवली समाज की युवा शक्ति के द्वारा तैयारियां जोरों पर चल रही है।

- गणेशमल हेडाऊ डोंबिवली

### हेडाऊ गोत्र का नवरात्रि उत्सव

हेडाऊ गोत्र की कुलदेवी श्री जोकर आशापुरा माताजी के मंदिर दादाई में होम अष्टमी को नवरात्रि उत्सव धूमधाम और भक्ति भाव से मनाया गया। हेडाऊ गोत्र भवन में इस आयोजन के मुख्य अतिथि तखतगढ़ समाज वेन अध्यक्ष श्री अशोककुमारजी, सभी लाभार्थी परिवार, हेडाऊ गोत्र के गौरव का साफा और माला से हार्दिक अभिनंदन किया गया। मिटिंग में अध्यक्ष द्वारा पधारें हुए सभी गोत्र परिवारों और मेहमानों का आभार व्यक्त किया गया। अध्यक्ष: श्री गणेशमल हेडाऊ डोंबिवली

### बीकानेर में हरसिद्धि

### मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा

बीकानेर में करमीसर रोड़ के पास श्री रामसर में नवनिर्मित शक्तिपीठ माँ हरसिद्धि के मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा 7 मई से 11 मई 2019 को संपन्न होगी। मंदिर में उज्जैन के मुख्य मंदिर से भव्य ज्योति लाई जायेगी। उल्लेखनीय है कि हमारे समाज की लाड़णवाल गोत्र सहित कुछ अन्य गोत्र बंधुओं की श्री हरसिद्धि माँ कुलदेवी है।

मंदिर कार्यक्रम की संपन्नता की रिपोर्ट अगले अंक में प्रकाशित की जायेगी।

\* जानकारी - श्री राधाकिशन भजूड़ 9024574575

## अक्षय तृतीया का अवसर पर समाज के रीयल हीरो वकील प्रतापचंद महेचा व नारायणदास बैरिस्टर



आज से बराबर 111 वर्ष पूर्व, जब देश अंग्रेजों का गुलाम था, समाज में जगह जगह बिखराव था, लोग आर्थिक रूप से इतने

सक्षम नहीं थे, दुनिया में जगह जगह विषैला वातावरण था और देश में देश भक्त क्रांतिकारियों को अंग्रेज सरकार चुन चुन कर



अपनी तरह मुकदमा चला कर उन्हें फाँसी के फन्दे पर लटका रही थी। महात्मा गाँधी युवावस्था में दक्षिण अफ्रीका से वकालत कर वापस लौटे थे तब उन्हें बहुत कम लोग जानते थे, ऐसे समय में हमारे बिखरे हुए व कम शिक्षित समाज को एकजुट करने के लिये यूरोप से पढ़ाई कर आये सपूत श्री नारायणदास पुत्र चौधमलजी बैरिस्टर ( गोत्र-बाड़मेरा ) जोधपुर जो पाली के हाकिम रहे व गुजरात के ईडर स्टेट में 7 वर्ष तक सेशन व डिस्ट्रीक्ट जज रहे, ने श्री प्रतापचंदजी पुत्र पुनमचंदजी महेचा ( जसोल निवासी ) वकील जोधपुर हाईकोर्ट के साथ मिलकर समस्त मारवाड़ के समाजबंधुओं को एक मंच पर लाने हेतु अभियान चलाया।

इन दोनों कर्मठ समाज सेवी शिक्षित बंधुओं ने 28 मई सन् 1908 अक्षय तृतीया के दिन एक अपील समाज में हुए समाज में प्रसारित की। लेकिन अशिक्षा का जोर व कुरिवाजों और आपसी विवाद में उलझे हुए समाज बंधु, की वजह से उन्हें अपने लक्ष्य तक पहुंचने में 15 वर्ष लगा दिये। किन्तु यह सफलता उन्हें गृह प्रदेश में नहीं मिली। सन् 1923 सितंबर में उत्तरप्रदेश के बृजक्षेत्र के हाथरस शहर

### बीकानेर में 5 जून को दादोजी मेला

समस्त श्री ब्राह्मण स्वर्णकार दादोजी धर्मार्थ संस्था - बीकानेर द्वारा रामसर बीकानेर में स्थित शक्ति स्थल पर दि.5जून 2019 को दादोजी महाराज की पूजा अर्चना एवं महाप्रसादी का आयोजन रखा गया है। स्थल पर आने जाने के लिये सांघ 4 बजे से खरनाड़ा से बस उपलब्ध रहेगी। अध्यक्ष श्री हरिकिशन सोनी द्वारा सोनी द्वारा जारी विज्ञप्ति में निवेदन किया गया है कि बाहर से पधारने वाले बंधुओं के लिये रहने व खाने की निःशुल्क व्यवस्था की गई है। \* संपर्क - 9252236227 \* प्रेषक - श्री भगवती प्रसाद सोनी - 9982249018

### पाली में महिलाओं के लिये समर कैंप आयोजित

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज पाली महिला मण्डल द्वारा प्रथम बार 28/29 व 30 अप्रैल को त्रिदिवसीय समरकैंप का आयोजन बड़े उत्साह के साथ आरंभ हुआ।

महिला मण्डल की अध्यक्ष श्रीमती किरण मण्डोरा ने बताया कि समरकैंप में मुख्य अतिथि के रूप में समाज अध्यक्ष श्री बाबूलालजी मण्डोरा, महिला मण्डल की पूर्व अध्यक्ष व संरक्षक सुश्री निर्मलाजी हेड़ाऊ, संरक्षक सुश्री निर्मलाजी हेड़ाऊ, संरक्षक श्रीमती कुसुमजी मण्डोरा, पूर्व अध्यक्ष श्रीमती शशिजी हेड़ाऊ एवं श्रीमती हुकमीजी मण्डोरा मौजूद रहे। महिला मण्डल की पूरी कार्यकारिणी का सहयोग रहा।

मुख्य अतिथि सुश्री निर्मलाजी हेड़ाऊ व श्रीमती कुसुमजी मण्डोरा द्वारा फीता

सरच देश के ब्रह्मणोया सोनी भाइयों को विदित हो कि आजकल भारतवासी उत्तम जातियां ने अपने अपने धर्म कायम रखने की धोर धरने जातीयों की उन्नती के धास्ते समर्थ भुकरर की हैं। इस्कूल खोलते हैं। धर्मशाले बनाते हैं धोर परबंध बांधते हैं जोससे उन जातीयों के मनुष्य ऊच्चपव को प्राप्त हो रहे हैं इस धास्ते हमारी जाति के सायक मेम्बरां ने भी सलाह करके समा कायम करने का बीचार किया है धोर देश परवेश में यह पत्र भेज कर सायक मनुष्यों को इस समा के मेम्बरां में सामील करना चाहते हैं इस धास्ते यह पत्र भेज कर सरच भाइयों की सेवा में प्राथना है कि इस पत्र को पढ़ कर अपने नाम समा के मेम्बरां के रजिस्टर में दर्ज करावे धोर अपने धार्थ मुजब चंदा भेजावे जोससे नीचे लिखी हुई ४ याता का बंदोबस्त किया जावेगा धोर हरश्रेक साल के जेत मुधो १५ को सर्व देश के मेम्बर सामील होकर जससा फाकंसस भी करेंगे जोससे इस जातीय की उन्नति होवे धोर मेम्बरां का धोर चंदा देणे वालों का यह लोक धोर परलोक में सुधारा होवे ॥ इस वकत इस समा के ४ मिदगत है ॥

- (१) इस जाति के बालकों को विद्या पढ़ाने को श्रेक इस्कूल खोला जावे धोर नावार बालक तथा पतीम बालकों को खरचा इस समा से भोले ॥
- (२) बिबचा धोरत होवे धोर उसके खरच धोर गुलार की कोई सुरत नहीं होवे उसको मरब इस समा से भोले ॥
- (३) इस जातीय की उत्पत्ती की १ किताब पराचीन पुस्तकों से तियार की जावे धोर पराचीन रीत-रसम धोर कायदे भी लिखे जावे धोर धो किताब देश परवेश में इस जाति वालों के पास भेजी जावे ॥
- (४) कोई किजुल खरध तथा धर्म के बोध कोई काम इस जाति में हो तो मोटाने की कोशीश की जावे धोर धर्म मनुकूल कायदा बहाया जावे जोससे हमारी जातीय का धर्म इस कुसुगु में कायम रहे धोर अंच पव को प्राप्त होते रहे ॥

इस पत्र का जयाव धोर चंदा धोर मेम्बरां के रजिस्टर में नाम दर्ज करने को पत्र सफ्टी समा के नाम भेजे ॥

सोनो परतापचंद वकील  
सोनो नारायणदास बैरिस्टर  
सफ्टी समा, मु। जोधपुर  
टी। मोती चौक

में आर्य समाजी ऋषितुल्य पंडित मुरलीधरजी साकरिया के आमंत्रण पर वहाँ देश भर के उस जमाने में (पुराने बुजुर्गों के अनुसार) लगभग 300 प्रतिनिधि समाज के इकट्ठे हुए और समाज का यह सर्वप्रथम सम्मेलन चार दिन तक चला।

इन सम्मेलनों के बारे में यदा कदा आपको स्वर्णजागृति पत्रिका में जानकारी देते रहेंगे।

पढ़िये उनके द्वारा 28 मई सन् 1908 अक्षय तृतीया बुधवार को जारी वह अपील पत्र -

### कृतिका को कराटे में ब्रौन्ज मैडल मिला



पूणे में 21 अप्रैल को आयोजित ऑल इन्डिया नेशनल कराटे चैंपियनशिप 2019 में तिवरी जि. जोधपुर निवासी श्री पुखराजजी कट्टा की सुपुत्री कु. कृतिका ने कांस्य पदक जीतकर परिवार व समाज का नाम रोशन किया।

कु. कृतिका ने इस पूर्व भी कई बार प्रतियोगिताओं में मैडल हासिल किया है। स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक शुभकामनाएँ \* जानकारी - पुखराज जी कट्टा तिवरी



काट कर समरकैंप का शुभारंभ किया गया।

कैंप में क्ले आर्ट, डांस, रंगोली, कुकिंग, मेहंदी, म्युजिक, ब्युटीशियन, मेक प्रोम वेस्ट की क्लास लगाई गई। साथ ही तीसरे दिन केक, आईसक्रीम, फ्रूटी शेक बनाना भी सिखाया गया।

तीन दिन चले समरकैंप में समाज की महिलाओं और बच्चों ने उत्सुकता पूर्वक भाग लिया।

\* श्रीमती किरणजी मण्डोरा, अध्यक्ष

### सूरत समाज सम्मेलन 16 जून को

सूरत समाज ट्रस्ट द्वारा दिनांक 5 मई को आयोजित एक मीटिंग में आगामी 16 जून को सूरत समाज का वार्षिक सम्मेलन करना तय किया गया, जिसमें समाज में जो जो बेटियाँ अपने पीहर में बैठी हुई हैं उनके निराकरण तथा समाज में व्याप्त कुरीतियों के उन्मूलन के लिए कमेटी गठित की जाएगी।

- प्रेषक - हीरालालजी महेचा, महामंत्री

### श्री क्षेमकरणी माता (भाटूँ) का मेला कामेश्वरजी में संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज बेड़चा गोत्र की कुलदेवी माता श्री क्षेमकरणी व श्री जबरेश्वर महादेवजी का इक्कीसवाँ वार्षिक मेला दि. 13 अप्रैल 2019 शनिवार को श्री कामेश्वर महादेव मंदिर परिसर में आयोजित किया गया।

प्रातः हवन पूजन व भोजन प्रसादी के पश्चात दोपहर तीन बजे से शोभायात्रा की चढ़ावे की बोलियाँ, हाथी, घोड़ा, पालकी, पालणा, सूर्य, चन्द्रमा, सोने चांदी की छड़ी, चँवर, चांदी की माताजी व गजानंदजी की प्रतिमा, गुलाल आदि के चढ़ावे की तथा आगामी वर्ष के हवन, मेला, रामनवमी आदि की बोलियाँ भी बोली गईं। शाम 6 बजे शोभायात्रा निकाली गई। तत्पश्चात शाम 7.30 से महाप्रसादी का आयोजन हुआ।

इस वर्ष के मेले के लाभार्थी परिवार श्री जवानमलजी वरदीचंदजी बेड़चा बेड़ा

### जयपुर में रक्तदान शिविर

जयपुर में सोनी सोशल वेलफेयर सोसायटी व चौड़ा रास्ता व्यापार मंडल की सहभागिता से स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन दि. 27 अप्रैल 2019 को मंदिर श्री मुरलीमनोहर जी (ठठेरा समाज) चौड़ा रास्ता पर किया गया। जिसमें समाज बंधुओं व चौड़ा रास्ता व्यापार मण्डल तथा स्थानीय लोगों ने बड़ चढ़ कर रक्तदान किया। शिविर में महिलाओं ने भी बड़ी संख्या में रक्तदान किया।

उक्त रक्तदान शिविर में संतोकबा दुर्लभजी ब्लड बैंक के द्वारा रक्त संचयन का कार्य हुआ। संस्था के इतिहास में अपने पिछले सभी रिकॉर्ड ध्वस्त करते हुए अधिकतम 80 यूनिट रक्तदान संचय हुआ। \* पुष्पेन्द्र जसमति, जयपुर

### बीकानेर: पीडित दंपति को प्रशासन द्वारा आत्मनिर्भर हेतु सहाय

बाकानेर के सिने मैजिक रोड के सामने स्थित औद्योगिक क्षेत्र के पास महौल्ले में रहने वाले श्रीमती व श्री ज्योति प्रकाश सोनी के बुढ़ापे का सहारा पुत्र हेमंत जीवदया प्रेमी था और शहरी क्षेत्र में जहरीले सांपों और जिवजंतुओं को पकड़कर सुरक्षित स्थान पर पर छोड़ने की सेवाकीय प्रवृत्ति किया करता था। एक बार एक जहरील साँप को पकड़ते समय उसने डस लिया जिससे हेमंत की मृत्यु हो गई।

बुढ़ापे का सहारा चले जाने से परेशान बुजुर्ग माता-पिता सरकारी दफतरों में चक्कर काटते-काटते पिछले सप्ताह मदद हेतु जिला कलक्टर कुमार पाल गौतम के पास पहुंचे और अपनी व्यथा सुनाई। कलेक्टर ने उन्हें ढाढ़स बंधाया। पिछले 17 अप्रैल बुधवार को जिला

### जोधपुर में समर कैंप व घूमर बेला

जोधपुर में 16 मई से 25 मई तक समर कैंप का आयोजन होने जा रहा है। जिसमें 7 से 14 वर्ष टीके की लड़कियों को धर्म संस्कार, आर्ट, क्राफ्ट, योग व नृत्य आदि की ट्रेनिंग दी जाएगी तथा 15 वर्ष की आयु से ऊपर की युवतियों व महिलाओं को धर्म संस्कार, आर्ट क्राफ्ट, सेल्फ डिफेंस, योग, कुकिंग, मेकअप, हेयर स्टाईल आदि की ट्रेनिंग दी जाएगी।

इसके साथ ही 25 मई को घूमर बेला कार्यक्रम भी आयोजित होगा।

- प्रेषक - डॉ दुर्गा सोनी, जोधपुर

वाल परिवार रहे। मेले के दूसरे दिन रामनवमी प्रसाद के लाभार्थी श्री श्रीकांतबुनमार प्रेमचंदजी बेड़चा

अहमदाबाद थे। आगामी वर्ष के मेले के व श्री रामनवमी प्रसादी के दोनों दिवस के मुख्य लाभार्थी श्री श्रीकांत कुमार प्रेमचंदजी बेड़चा अहमदाबाद वाले होंगे।

\* जानकारी - श्री रणछोड़भाई पूसारांमजी बेड़चा, पिण्डवाड़ा वाला

### मण्डोरा-परिहार गोत्र का गाजण माता मेला संपन्न

दि. 17 अप्रैल को पाली के पास केरला स्टेशन स्थित श्री गांजण माता का मेला हर्षोल्लास से संपन्न हुआ।

गाजण माता मेला समिति के सचिव श्री कंवरलालजी मण्डोरा ने बताया कि मेले की पूर्व संध्या पर रात्रि भोजन के पश्चात बैठक व भजन कीर्तन किये गये। मेले के दिन प्रातः नवकुण्डी यज्ञ का भव्य आयोजन किया गया। हवन के पश्चात माताजी को ध्वजा व पोशाक चढ़ाई गई। लाभार्थी परिवारों का सम्मान भी किया गया। रात्रि को गायक महेन्द्र सिंह राठौड़ द्वारा शानदार भजन प्रस्तुति ने श्रोताओं को मंत्रमुग्ध होकर झूमने पर मजबूर कर दिया। इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष श्री जेठमलजी परिहार, उपाध्यक्ष श्री लालचंदजी, संरक्षक श्री घेवरचंदजी मण्डोरा, विजयराज मण्डोरा, महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा, महासभा संगठन मंत्री श्री प्रेमरतनजी बाड़मेरा ने अपने विचार प्रकट किये।

मेले में विभिन्न प्रकार की व्यंजनों



कलक्टर श्री कुमारपाल ने रेडक्रोस सोसायटी के माध्यम से परचूरन सामान की खरीद करवा शाम को बिना किसी सूचना के उस बुजुर्ग दंपति की दुकान में अलग अलग रेक्स में सजाकर रख दिया और उन्हें एक अच्छे दुकानदार का गुर भी सिखाया।

तत्पश्चात कलक्टर कुमारपाल ने वहीं से दो चिप्स के पैकेट खरीद कर दुकान चालू करवाई और उसके पैसे बुजुर्ग को दिये। इसप्रकार उस बुजुर्ग दंपति को कलक्टर कुमार पाल ने उनके बुढ़ापे में एक जबर्दस्त सहारा दिया।

प्रशासन के इस मानवतापूर्ण सद्कार्य के लिये साधुवाद।

\* राजेन्द्र आर्य (कट्टा) बीकानेर

### श्री नागणेशी माताजी मंदिर वीरवाडा

श्री नागणेशी सेवा समिति वीरवाडा की ओर ता 22/5/2019 से ता 23/5/2019 को माँ नागणेशी का नवम् मेला का आयोजन किया गया है। मेले के लाभार्थी श्री बाबुलालजी हिम्मतमलजी धाँधल परिवार साण्डेराव (हाल अहमदाबाद) वाले रहेंगे। सभी धाँधल गोत्र के भाइयों एवम सभी समाजबंधुओ से नम्र निवेदन है कि मेले में पधारकर मेले की शोभा बढ़ाये।

- प्रेषक-मुकेश धाँधल, वीरवाडा

### सुंधाक्षेत्र द्वारा निःशुल्क नोटबुक चौपड़ा वितरण

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन सुंधा क्षेत्र - अहमदाबाद द्वारा दि. 30.06.2019 रविवार को निःशुल्क नोटबुक चौपड़ा वितरण एवं विद्यार्थी सम्मान समारोह दोपहर 1 से 8 बजे तक किया जायेगा।

स्थल- दिनेश हॉल, इन्कमटेक्स ऑफिस वेन पीछे, आश्रम रोड़, अहमदाबाद

\* श्री महेन्द्रकुमार जोजावरा, अध्यक्ष - सुंधाक्षेत्र

### श्री कंवरलालजी मण्डोरा ने बताया कि

मेले की पूर्व संध्या पर रात्रि भोजन के पश्चात बैठक व भजन कीर्तन किये गये। मेले के दिन प्रातः नवकुण्डी यज्ञ का भव्य आयोजन किया गया। हवन के पश्चात माताजी को ध्वजा व पोशाक चढ़ाई गई। लाभार्थी परिवारों का सम्मान भी किया गया। रात्रि को गायक महेन्द्र सिंह राठौड़ द्वारा शानदार भजन प्रस्तुति ने श्रोताओं को मंत्रमुग्ध होकर झूमने पर मजबूर कर दिया। इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष श्री जेठमलजी परिहार, उपाध्यक्ष श्री लालचंदजी, संरक्षक श्री घेवरचंदजी मण्डोरा, विजयराज मण्डोरा, महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा, महासभा संगठन मंत्री श्री प्रेमरतनजी बाड़मेरा ने अपने विचार प्रकट किये।

मेले में मुंबई, अहमदाबाद, ईडर, दमण, अंकलेश्वर, अमरावती, गांधीनगर, आहोर, जालौर, रानी सहित देशभर के कोने कोने से हजारों समाजबंधुओं ने पहुंच कर शिरकत की।

कार्यक्रम के अंत में सचिव श्री कंवरलालजी मण्डोरा ने सभी उपस्थित अतिथियों व लाभार्थी परिवारों को धन्यवाद ज्ञापित किया तथा मेले को सफल बनाने में सहयोग देने वाले युवा मण्डल व महिला मण्डल सहित सभी का आभार जताया।

\* प्रेस विज्ञप्ति - श्री कंवरलालजी मंडोरा, पाली



की स्टॉलें लगाई गई जिसका महिलाओं व बच्चों ने विशेष आनंद लिया।

मेले में मुंबई, अहमदाबाद, ईडर, दमण, अंकलेश्वर, अमरावती, गांधीनगर, आहोर, जालौर, रानी सहित देशभर के कोने कोने से हजारों समाजबंधुओं ने पहुंच कर शिरकत की।

कार्यक्रम के अंत में सचिव श्री कंवरलालजी मण्डोरा ने सभी उपस्थित अतिथियों व लाभार्थी परिवारों को धन्यवाद ज्ञापित किया तथा मेले को सफल बनाने में सहयोग देने वाले युवा मण्डल व महिला मण्डल सहित सभी का आभार जताया।

\* प्रेस विज्ञप्ति - श्री कंवरलालजी मंडोरा, पाली

## इस माह ट्रस्ट में दो आजीवन सदस्यों का प्रवेश

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह एक सदस्य का प्रवेश हुआ।

1. स्व. श्री चौथमलजी चुनीलालजी बेड़चा - मुंबई  
स्व. श्री चौथमलजी बेड़चा मूल निवासी कोसेलाव जिला पाली के थे। समाज के प्रति संवेदनशील, मिलनसार स्व. चौथमलजी समय समय पर अपने परिजनों व स्नेहीजनों से मिलते रहते थे। उनका निधन 75 वर्ष की आयु में 23 जून सन् 1999 को हुआ। उनके सुपुत्र श्री हस्तीमल, श्री किशोर व श्री ललित बेड़चा ने उनकी पुण्य स्मृति में ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता सहयोग राशि प्रदान की। ट्रस्ट द्वारा उनके तीनों सुपुत्रों को साधुवाद।

\* संपर्क - 9322992223

2. स्व. श्री चुनीलालजी धनाजी परिहार - बीसलपुर (पाली)

स्व. श्री चुनीलालजी परिहार से पुरानी पीढ़ी के गोडवाड़ क्षेत्र व अहमदाबाद क्षेत्र के बंधु परिचित होंगे। वे बाल ब्रह्मचारी व साधुपुरुष के रूप में सद्चरित्र व्यक्तित्व थे। उन्होंने अहमदाबाद में रहकर सच्चाई व ईमानदारी पूर्वक समाज के प्रतिष्ठानों में सेवा की। सिर पर काली टोपी, आधी बाँहों का देसी कमीज़ व धोती व पैरों में गांव के बने जूते उनकी विशेषता थी। उनका निधन लगभग 80 वर्ष की आयु में 25 मई 1998 अमावस्या सोमवार को हुआ। उनके परिवार में तीसरी पीढ़ी के श्री लालचंदजी प्रेमचंदजी परिहार अहमदाबाद (ट्रस्ट आजीवन सदस्य) ने उनकी पुण्य स्मृति में ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता सहयोग राशि प्रदान की।

\* संपर्क - 9429207990, लालचंद जी परिहार



## विद्यार्थी मित्रों

आपके परिणाम पत्रक की झेरोक्स व आपका फोटो आपके नाम व गोत्र तथा मोबाईल नंबर लिखकर पोस्ट या कुरियर से स्वर्णजागृति पत्रिका कार्यालय भेजें।

..... तो दोस्तों जल्दी करें, अगले अंकों में आपके फोटो के साथ रिज़ल्ट प्रकाशित होंगे।

तो तुरंत ही पोस्ट या कुरियर से खाना करें।

\* संपादक - स्वर्णजागृति

## डुंगरी में ओमजी मिठोड़ा का गहनों से भरा बैग ले भागे चोर

गुजरात के वलसाड़ जिले के डुंगरी कस्बे में श्री ओमप्रकाशजी तुलसीरामजी बाड़मेरा मिठोड़ा तह. सिवाणा वालों की लगभग 30/32 वर्षों से धनलक्ष्मी ज्वैलर्स नामक ज्वैलर्स की दुकान है।

नित्य की तरह दि. 18 अप्रैल 2019 गुरुवार को वे सुबह दुकान खोलने के लिये एक्टिवा से घर से रेल्वे फाटक होकर जा रहे थे तब दो बाईक सवार ने उन्हें रूकने का इशारा किया व ओमप्रकाशजी की आँखों में मिर्च पाउडर फेंक दिया और पलक झपकते ही उनकी एक्टिवा में गहनों से भरा बैग तथा कैश छीन कर भाग गये।

श्री ओमप्रकाशजी ने वहाँ लोगों से मदद की अपील की किन्तु कोई मदद में नहीं आया। उन्होंने संबंधित थाने में अपनी शिकायत दर्ज करवाई।



घटना से आज यह लिखे जाने दि. 5 मई तक अभी तक चोर पकड़े नहीं गये।

हम ईश्वर से प्रार्थना करते हैं कि चोर पकड़े जायें और श्री ओमप्रकाशजी साहब का माल वापिस मिल जाये।

\* स्वर्णजागृति ब्यूरो

**TRIP EXPERTS**  
EXPLORING THE WORLD IN COMFORT

# चारधाम यात्रा

Yamnotri  
Gangotri  
Kedarnath  
Badrinath

23999/-\*  
Per Person  
Ex. Haridwar  
10 Days

**For Bookings** \*Above Cost is based on 6 Person by innova  
**Contact us** +91-8460773636 | Trip Experts

www.rgjs.co.in

Rajkot's Biggest B2B Show  
2ND EDITION

# rgjs™

RAJKOT GEMS & JEWELLERY SHOW

25 26 27 MAY 2019

Race Course Ground, Rajkot

15000+ VISITORS | 350+ STALL | 2.5 LACS+ DESIGNS

Main Sponsor: Tanvi Gold & Diamonds Gold Cast LLP  
Logistic Partner: SEQUEL GLOBAL CRITICAL LOGISTICS  
Supported By: RGDA, Rajkot Silver Association, JBA, GEM & JEWELLERY TRADE COUNCIL OF INDIA, SWAROVSKI ZIRCONIA  
Event Partner: mudra